

## Игры и игрушки для детей от года до трёх лет.

Воспитатель младшей группы провела групповую консультацию для детей и родителей консультативно-методического центра «Игры и игрушки для детей от года до трёх лет». Людмила Алексеевна сделала акцент, что возраст от года до трёх — это период активного исследования. Именно сейчас малыш накапливает бесценный материал для дальнейших обобщений, собирает эмпирические сведения о мире. В этом возрасте ребенку интересно тащить или взять игрушку за собой (каталки, звери, машинки на колесах и пр.), вставлять одну вещь в другую (коробочки, матрешки и пр.), открывать или закрывать крышки на различных емкостях. Дети любят ставить предметы один на другой — для этого совсем необязательны пирамидки и кубики, вполне можно составлять любые подручные предметы. Самая лучшая игра для ребенка — по-прежнему общение со взрослым. Только в этом возрасте ребенок уже не просто следит за действиями родителей, а хочет им подражать. Людмила Алексеевна призвала родителей как можно больше играть с детьми, ведь именно игры развивают детей. Это приятное и полезное занятие увлекло малышей имам, и пап.

